ТЕЛ  8(916)694-89-68 ДЛЯ СПРАВОК

Тур «ТАЙНЫ БАЙКАЛА» 
Иркутск, Листвянка, остров Ольхон 6 дней/ 5 ночей
Тур по Байкалу, в котором Вас ждут увлекательные экскурсии. Иркутск познакомит с историей сибирского края, где сейчас деревянные дома соседствуют с фешенебельными гостиницами. Тальцы запомнятся прогулкой по старинной деревне 17 века, Листвянка впечатлит знакомством с байкальской нерпой, а величественный остров Ольхон поразит своей красотой, энергетикой и неповторимыми пейзажами!

Программа тура

1 день 

Заезд накануне в отель. (Доп оплачивается ночь в отеле)
11.00 Начало тура. Отъезд от гостиницы на обзорную экскурсию по Иркутску, старинному городу декабристов; Поездка на озеро Байкал, в туристический поселок Листвянка на берегу озера; Обзорная экскурсия, прогулка по берегу Байкала; Рынок сувениров; Рыбный рынок; Экскурсия в Байкальский музей. В аквариумах музея живут гигантские омули, сиги, молодые осетры и байкальские нерпы! В музее можно понаблюдать за невидимыми глазу байкальскими организмами через микроскоп. 

Экскурсия в Музей "Тальцы" – уникальное хранилище памятников истории и культуры народов Восточной Сибири под открытым небом. Это старинная сибирская деревня, где воссоздано четыре историко-культурные зоны - русская, бурятская, эвенкийская и тофаларская; Возвращение в Иркутск; размещение в бутик-отеле «Маруся», расположена в 130-м квартале  – туристический квартал, восстановлен к 350-летнему юбилею города, редкий для России пример реконструкции и воссоздания исторической застройки. Напоминает московский «Арбат»: кафе, ресторанчики, уличные художники, сувенирные лавки. Ужин.

2 день

Завтрак в гостинице. 08.30 отъезд от гостиницы на озеро Байкал, остров Ольхон (на автобусе, время в пути 5-6 часов). Остров Ольхон сконцентрировал на своей территории все многообразие природных ландшафтов байкальских берегов. Даже по своей форме он напоминает очертания Байкала. Остров вытянут вдоль берега Байкала на 73 км, а его ширина достигает 15 км. Ольхон находится на территории национального парка и по достоинству считается одним из красивейших мест Байкала.  Паромная переправа на остров Ольхон, проезд в столицу острова – поселок Хужир.  Размещение на базе отдыха, свободное время. Ужин.
3 день
Завтрак. Обзорная экскурсия по Хужиру. Экскурсия к священному «Мысу Бурхан» (скала Шаманка), это одна из девяти святынь Азии. В скале имеется сквозная пещера. По легенде, в этой пещере обитает дух хозяина острова. Считалось, что это один из его трех дворцов – земной, и отсюда есть выходы в небесный и подземный дворцы. На протяжении многих столетий, возле скалы устраивались шаманские обряды с жертвоприношениями.  Побывав на этом месте, Вы надолго зарядитесь энергией Байкала.

Посещение самой большой на острове художественно-сувенирной лавки. Вашему выбору будут представлены картины, сувениры ручной работы местных мастеров, чаи и травы щедрых берегов Байкала, ювелирные украшения из драгоценных байкальских камней. Свободное время. Ужин.
4 день 
Завтрак. Путешествие на а/м УАЗ до самой северной точки острова – Мыса Хобой.  Место необычайной энергетики и красоты. Красивая высокая скала на мысе Хобой, внешне похожа на острый клык, имеет сходство с профилем женской головы с бюстом. Во время экскурсии Вы сможете увидеть потрясающую природную разницу скалистого восточного берега и более пологого западного. В хорошую погоду с мыса Хобой открывается вид на самое широкое место Байкала (80 км). На мысах Саган-Хушун и Шунте-Левый Вы увидите Байкал с высоты птичьего полета. Перед Вами откроется непередаваемый вид на открытый, или как его еще называют местные, Большой Байкал. Обед: пикник.  По возвращению на базу отдыха – свободное время. Ужин.
5 день

Завтрак. Свободный день. Вам будут предложены экскурсии (по желанию, за доп. плату):

- экскурсии на теплоходе: на остров Огой, к буддийской Ступе; по островам Малого Моря;

- экскурсия в краеведческий музей;

- экскурсия на озеро Шара-Нур;

- экскурсия в Бурятскую деревню;
- конные прогулки;

- рыбалка; посещение мобильной бани на берегу Байкала;

- прокат квадроциклов.
Ужин.
6 день

Завтрак, отъезд на автобусе в Иркутск. 16.00-20.00 прибытие в Иркутск.

Доп ночь в отеле –ранний вылет в Москву.
	еженедельно
	
	

	2-х местное размещение 

- Иркутск – бутик отель Маруся 3*, стандартный номер; 

- Ольхон – гостиничный комплекс «Байкалов Острог», стандартный номер, санузел и душ в номере.
	37 900
	38 800

	2-х местное размещение 

- Иркутск – Марриотт 4*; 

- Ольхон – туристический комплекс «Сарайский», отдельный благоустроенный домик.
	46500
	50900


В стоимость тура включено:

- трансферы по программе тура;

- проживание в гостинице выбранной категории в Иркутске, 1 сутки;

- проживание в гостинице выбранной категории на острове Ольхон, 4 суток;

- питание: завтраки и ужины; 
Экскурсии:

- обзорная экскурсия по Иркутску и Листвянке (автобус);

- Байкальский Музей, Музей «Тальцы»;

- обзорная экскурсия по Хужиру, к священному «Мысу Бурхан» (скала Шаманка);

- путешествие на мыс «Хобой» на а/м УАЗ (с обедом).
Дополнительно оплачивается по желанию:
Встреча\проводы в аэропорту,

Дополнительные 1-2 ночи в отеле в г.Иркутск,

Доп экскурсии

Доп питание

Авиаперелет Москва – Иркутск – Москва

страховка

